

Рәи ханы в эволюции Чингиса.

Данный отрывок из доклада О.О Сулейманов говорит о значении и роли книги в эволюции человека. Но именно изобретение корыстного колес и колёса, а также обобщенное знание, книга рождала другие знания. А знания с то мн-ким, потому что книга действительно является основой в нашей жизни и прогрессивней.

Судящая, как же называет О Сулейманов - древний человек, восточные цивилизации достигли которых вместе с китайской культурой. Он же был Месопотамии, Тибетской или Индусии, был только на начальной стадии. И лишь спустя тысячи лет, человек смог эволюционировать. Если бы человек не начал развиваться, то тогда мы бы были на том же уровне, что и наши предки. Развиваясь от

науки, человек научился переводить информацию с помощью письменности рисунков и только со временем изобрел письменную книгу, которая сыграла решающую роль в эволюции.

Книги открывают новые возможности, дают людям абсолютную власть и полную свободу волею нас, людей развития сверхчеловеческой способностью, заложены в природе человека, также она является самым объективным и возбудительным символом цивилизации. Но и сомнительно, в XXI веке книга начала утрачивать свою значимость, люди перестали уделять ей должное внимание. В своем докладе писатель Сулейманов поднимает данную проблему. Можно ли найти тех людей, которые не читают, тем более книги и знают и даже не хотят знать. Мне кажется, что современное общество начало деградировать, проводя почти все время в соцсетях и убывая время, так сказать обогнать свой словарный запас, потому что бы книга по-прежнему могла читать и развиваться, чтобы не стать Чингисом Сулеймановым.

Значение книги в наше время.

Книга - это элемент искусства, который связывает вымысел с действительностью. В 21 век - в век технологий книги не утратили свою актуальность. Люди могут искать информацию через электронные книги и это им помогает.

Я считаю, что книга очень важна. Так как, её важность заключается в том, чтобы познакомить человека с точными источниками информации. Человек, который читает много литературы - развивает свои творческие способности, тренирует память и обогащается словарным запасом. Я считаю, что нам нужно читать больше. Потому что, читая мы развиваемся духовно. Например, прочитав книгу мы становимся более умными, рассудительней и мудрей. Как сказал О.О. Сулейменов «... у Человека Сущностного был каменный топор. Человек Читательский создал всё остальное.» Я согласна с его словами. Ведь развивая свой внутренний потенциал и умей правильно использовать новые навыки мы всегда будем на шаг впереди.

Всегда нужно помнить о ценности книги. Раньше человек стремился к новому знанию развивал. Ценность книги заключается в её уникальности. Только задумайтесь на что способна книга! Лишь через вымышленные странички мы узнаем что-то новое. В эпоху ИТР книга также очень важна. С её помощью мы научимся читать и будем развить фантазию. Далеко книга является источником знаний. Прочитав любую книгу я чувствую, что узнаю новое знание, развиваю свои идеи. Уверенно, что многие писатели и поэты были великими любителями литературы. Уходя из этого я могу сказать, что чтение всегда сказало на них огромное влияние. Все они были свободными и образованными людьми. Это ещё раз доказывает, что книга много значит для человека.

Я считаю, что современная культура не была бы так развита, если бы не были известны литературоведы. Ведь с их помощью мы познали многое. Например, что такое добро и зло.

Таким образом, я считаю, что книга имеет большое значение в эпоху ИТР, несмотря на то, что от человечества требуют нарастающих интеллектуальных действий.

1. Автор көптөгөн доктрина до час то, как чтение книги важно для развития человека. Он говорит о том, что чтение - это лучший учитель. Мы знаем, сколько же, особенно с нашей точки зрения. Я считаю, что книга - источник знаний, а без знаний мы никуда. Только читая и образованный человек может добиться большого успеха во многих сферах. Ведь книга является лучшим средством информации.

Представьте, что было бы, если бы не было книг... Как бы мы все развивались? Откуда мы узнаем? Но можно сказать, без книг, просто невозможно было бы развитие. В своем романе "45 градус по Фаренгейту" Р. Брэдбери показывает мир, в котором книги находятся под запретом. Все научные книги безжалостно уничтожаются, а 45 градус - это температура, при которой они сгорают. Мне кажется, это утопия, политика, которая создает безразличное общество, неспособное к развитию.

О. Сундбаг сказала, что книга "развивает зрение души". Книжка по моему - произведение Достоевского "Бедные люди". Варвара сказала, что Макара - не очень образованный, а литературу он читает "второсортную", именно такую мудрость своего Поэма она посоветовала ему почитать произведения великих писателей, таких как Пушкин и Тоголи. Если это Варвара заметила, что Макара стал лучше писать и лучше себя вести.

Иногда у всех этих примеров, думаю, можно понять, насколько люди нуждаются в книге. Читая и развиваясь, мы становимся лучше. Это значит цивилизация и растет мир лучше!

Книга в жизни человека.

Какую роль книга играет в жизни современного человека? Нужно и важно ли читать? Как книга влияет на жизнь человека?

Проблематика данного текста утраченное значение книги в эпоху НТР. В настоящее время люди стали мало читать, перестали обращаться к книгам за ответами на вопросы, перестали думать, так как ответы на все вопросы можно найти в интернете.

Я согласна с мнением ~~автора~~ О. Сулейменова, «Книга является самым объективным самым выразительным символом цивилизации». Я полагаю, книга - первый и древнейший источник знаний, жизненный опыт мудрецов, который они передают последующим поколениям.

Учеными доказано, что люди читающие книги более грамотны и красноречивы, сообразительны и обладают большим словарным запасом, умеют правильно и понятно высказывать свое мнение.

«Великим техническим достижением человека Сушанского был каменный топор. Человечество создал все остальное. Он и стал воплощением человека Мыслителя и Творца».

Книга влияет на душевный мир человека, воспитывает в нем лучшие качества, дает направления, воспитывает веру в добро, учит отвечать за свои поступки.

В завершение хочу сказать, что книга играет огромную роль в жизни человека в его воспитании и формировании как личности. Как гласит пословица, «В знаниях сила - знания в книгах».

Книга в жизни человека.

Книга - самый лучший друг в жизни каждого человека.

Книги существуют еще с времен появления homo sapiens, каждая передается из поколения в поколение, благодаря им, мы имеем все, что у нас есть на данный момент. Создание книги привело к огромному перевороту нашего мира. Социализм со временем О. Сулейманова, что человек читающий создает все, а читая воплощаясь "человек мыслящий и творящий". Книги помогают нам во всех сферах жизни, будь это учеба, работа или же саморазвитие.

Чтение оказывает большое влияние на нашу жизнь, не смотря на пользу, данное дело может вызвать большие количества чувств: страх, удивление, радость и грусть. Читая любое произведение, я попадаю в мир героев, я чувствую, переживаю каждую минуту жизни с ними, все персонажи оставляют нечто маленькое в частичках моего сердца. При чтении можно увидеть героя, связанного с тобой, либо действие, которое совершилось когда-то у тебя в жизни. Читая такие моменты, воспоминающие захватывают твою душу, ты словно животрекующий ручеек, потайные улы твою душу раскрываются, возникает приятное чувство ностальгии.

Героиня произведения "Топе от уша", София тоже любима читать. Французские романы стали частью ее жизни. Заинтересованная чтением, она представляла себя главными героями. Можно сказать, что ее увлечение книгами совсем противоположно. Она романтизирует свою жизнь, думая, что ее заберет принц на белой коне, но все обернулось иначе. Бедную девушку использовали ради своей выгоды, это раз и навсегда разрушило ее чувства к молодому человеку.

Я знакома с именем А.А. Сулейменова. Книга развивает творческие способности, заложены в человеке, помогает саморазвиваться. Книга - самое ценное, что осталось у нас от предков, давайте будем уважать и передавать это следующим поколениям, ведь книга никогда не утратит свое значение. Вы знакомы с книгой?

Эсе

Ұлтандық адам

Я прочла отрывок из драмы Виктора Гюго "Крушение - зависимости" и мне кажется, что "невозможно без ущерба для человеческого развития превратить Гюго в Эриха, заменив его идеями совсем новыми для современной культуры словом "Гюго". Так ли это? Давайте разберемся.

В мнении В. Гюго в драме тема я полностью совпадает с идеями людей, которые считают чтение книг не нужным и лишним, но они должны помнить, что человек, грамотный и образованный человек, является настоящим человеком, и так было всегда. Даже сегодня с людьми, которые читают книги разных авторов и писателей, можно общаться, ведь они могут поддержать любой разговор, для небольшого разговора обо всем. Гюго и пример себя и своих друзей, которые как и я читают. Недавно мы все прочитали комедию Рукасо писателя, "Горе от ума", и нас поразила история о том, как писатель Чацкий, ставший средним представителем комедии привел свои аргументы, доказавшие себя в свою пользу, все же, чем не посеребрили. Это было настолько эффективно, а также и своим друзьям, друзья с тем временем, когда общество, считало, что образование и чтение книг лишняя ерунда. Благодаря этой комедии я узнала, что в наше время общество в 19 веке, какие люди были, а они были интеллигентными и умными. В произведении был лишь один персонаж герой и, как не странно именно он был умнее, и культурнее остальных героев. Чацкий боролся один против противившего общества,

кестіне и со своим зрением, но разочаровались от цвета. Также я считаю, что правильно прививать любовь к своему дому, ведь именно этот писатель и произвел формирование в ребенке чувство прекрасного и его мировоззрение. Художественные книги дают уверенность, доброту, любовь, я считаю, что это именно то, что нужно людям сейчас.

Надеюсь, что все технологии и интернет, не отобьют маленьким людям читать, а читать как мне видится важно. "В культуре, не прошедшей Шекспира, не появится и Пушкин", прекрасные слова О.О. Сулейманова.

Значение книги в жизни каждого человека

Книжка - единственное существо на земле, умеющее мыслить. С самого первого нашего появления на планете мы развивались: на скальды рисунки, язык, письменность, литература, науки, новые технологии.

И действительно, в эпоху нововозрождения науки и книги? Я согласен с мнением автора, ведь в каком бы веке мы не находились, книга всегда играла и будет играть важную роль в жизни каждого.

По моему мнению, именно книга помогает нам воспитать в себе человека, разностороннего, нравственного. Читая художественную литературу, мы развиваем творческие мышление, узнаем культуру, быт и нравы морали того времени, в котором написано произведение.

Я делаю много выводов во время изучения литературы. Например, читая Н.В. Гоголя, "Мертвые души", можно увидеть не только мораль, но и принципы и рамки воспитанности. Мне искренне было жалко главного героя за такие страдания, но с помощью этих описаний автор смог передать свои чувства, заметить человеческое и оскорбленное. Мне понравился читая Джон Роквелл, Гарри Поттер "ушишь" выдержке, верности, честности и т.д. Также это такое настоящее дружба и искренность. И в трудные моменты вспоминаешь, что даже в самые темные времена не стоит забывать обращаться к свету.

Думаю, у каждого есть произведения, перевернувшие его представление о жизни в жизни. Такие книги вызывают многообразие эмоций, делают нас внимательнее, в которых капитально слово, раскрываясь, сознание, словно бутон багряной розы. Они помогают видеть красоту в мелочах, замечать в душе и не смотреть лишь на обертку.

Мы, сами того не замечая, читая, начинаем изменять свои понятия, поведение, отношение к другим. Это и есть искусство жизни. Книга - это в каждой из нас есть свои мысли, свой идеал. Когда читаешь, мы лишь раскрываем тот смысл. Люди, которые читают, создают культуру. Поэтому я поддерживаю мнение автора, что художественная литература важна и что, в культуре, не порадовать Шекспира, не поведать и Ньютон.

«Иногда бы у нас для советского читателя превратились бы в
Зрителя, заставив его любить самую восточную для советской
культуры стадию «Истории». Каждый душит как Зритель выслушавши
повеселу. Имена у каждого имеют с исходя из своей точки зрения
и смысла. Бесспорно, выслушавши имеет глубокий смысл, но я хочу
поделиться своими доводами»

О.О. Сулейманов - писатель, поэт, публицист, общественный
деятель. Один из самых выдающихся писателей в нашей стране. Он
высказание Кавказа Милана и Шварца (по отношению к науке и
истории) является самым ~~от~~ объективным и выразительным. Не
удивительно, что его работы стали широко и востребованы во и в
наше время. Меня заинтересовало его отношение к ~~нов~~ советскому и
разнонациональному, поэтому я хочу ~~обязательно~~ поделиться своим мнением.

«Книга разбивает железные цепи» - это книга и мысли, не мой взгляд
актуальности читателю, даже для нашего времени. Книга не только на про, это
создавший век - век тех людей и цифр, книга имеет цену в наше время и
мало кто убывает интереса кавказского времени. Без книги мы бы не
развивали свое мышление, без книги развитие и из заслуга. Если книга читатель
хорошая книга жуть не станет ~~какой~~ не читай О.О. Сулейманов своей
профессионализм хотел передать всю эту суть советского разума. Поэтому
люди спешат относиться к ~~буквально~~ ^{каждому} человеку на нем. Люди как
стадо - они не принимают чужих. Без нас такие люди и сета зрителя,
они просто кажутся и не хотят слушать.

Мысль не может казаться. На ~~них~~ ^{нов} ~~привычки~~ ^{привычки} ~~множество~~ ^{множество} ~~люд~~ ^{люд}, но мы
одни ~~не~~ ^{не} ~~различают~~ ^{различают}. Без этого и созданы проф. мысли - они позволяют какому
средству в ~~узнать~~ ^{узнать} ~~смысл~~ ^{смысл} ~~другого~~ ^{другого} ~~чужака~~ ^{чужака}. Кредит можно получить не только
другу, но и себя. Не важно какой век - люди должны держаться друг за
друга, и принимать друг друга такими, какими они являются. Мыслитель
люди приветствуют ~~каждого~~ ^{каждого} ~~чужака~~ ^{чужака}, ~~каждый~~ ^{каждый} ~~они~~ ^{они} ~~завоевывают~~ ^{завоевывают} ~~друга~~ ^{друга} ~~за~~ ^{за}
Турканию, Дагестан, Того. Все они профессионалы ~~каждый~~ ^{каждый} ~~на~~ ^{на} ~~свое~~ ^{свое}
миссии. Вот не наш итературный профессионал "Миланский человек". Когда ~~они~~
одни не слышат и не будут услышаны все.

Каждый может сделать ~~каждый~~ ^{каждый} ~~чужаком~~ ^{чужаком}. Мыслитель и творитель не поют ни нас,
но они смотрят на мир другими глазами. Они позволяют себе открыться
глаза на то, что мы и раздвигают - это самый выразительный смысл цивилизации
как ~~каждый~~ ^{каждый} ~~вид~~ ^{вид} ~~развивает~~ ^{развивает} ~~творческие~~ ^{творческие} ~~способы~~ ^{способы} ~~каждый~~ ^{каждый} ~~так~~ ^{так}, ~~как~~ ^{как} ~~каждый~~ ^{каждый}
другие средства информации. Поэтому я думаю, что: «Книга разбивает
железные цепи и раздвигает». Мы ~~взаимозависимы~~ ^{взаимозависимы} ~~друг~~ ^{друг} ~~от~~ ^{от} ~~друга~~ ^{друга}.

Книга

Автор раскрывает такую тему проблемы, как интеллектуальное развитие человечества, книга описывает цивилизацию. Эта проблематика актуальна и сейчас. Я согласна с Сулейменовым потому, что «капитанский человек» более умный, развитый в разных направлениях и более совершенный в какой-либо ситуации, чем человек который не читает или читает, но мало.

Человечество прошло много стадий развития и конечным этапом стал человек интеллигентный и образованный. Цитата Сулейменова, «Книга является самым объективным, самым возмущающим описанием цивилизации» точно описывает проблему нынешнего поколения. Мало кто сейчас читает книги, наиболее развитая среда интернета, видеореферат и всё что связано с IT-технологиями. На литературу и книги начали обращать меньше внимания.

Я считаю, что люди должны читать, развиваться по книгам, в ходе их. Чтобы избежать нелепых и нелогичных ситуаций, как например в производстве «Авиатор». По неосторожности и невнимательности работников и жителей города, они приняли не того человека за проверяющего. Из-за этой ситуации, чиновникам вышло всё плохо, а глава города получил за это несоразмерную ответственность. Также можно рассмотреть историю с Цирком. По своей невнимательности и непродуктивности он в конце концов пошёл. Из-за отрыва от книги, он бы знал что перед ним такой-то работник ситуации стоит. Проверка Шенкелера, Валеева и Витязева» кому-то может показаться проверкой своей работы, тогда как на деле не пойдёт так. Это в этих все ситуациях из-за своей невнимательности, из-за глупости.

Из всего приверженного мы можем сделать вывод, книга не должна терять свою актуальность, потому, что это прямо зависит от будущего нашего общества. Я думаю по мере времени, книга в дальнейшем так же точно сможет сказать больше о тех гипотезах, утверждениях верной. Давайте не забывать об книгах и продолжать свой путь развития!

Ғылыми ықпалдылығын арттыру және цифрландыру

Бұл мақаланың басты мақсаты - біздің қоғамымыздағы мәдениет пен ғылым арасындағы бұзылған байланысты қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету. Авторлар өз мақаласында ғылым мен мәдениеттің өзара байланысын тереңірек зерттеп, олардың бір-біріне қалай ықпал ететінін анықтайды. Бұл мақаланың басты нәтижесі - біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету.

Төртінші, негізінде авторлар мәселені қарастырады және оны екі жағынан қарастырады. Бірінші жағынан, біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету. Екінші жағынан, біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету.

Бұл мақаланың басты нәтижесі - біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету. Авторлар өз мақаласында ғылым мен мәдениеттің өзара байланысын тереңірек зерттеп, олардың бір-біріне қалай ықпал ететінін анықтайды. Бұл мақаланың басты нәтижесі - біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету.

Бұл мақаланың басты нәтижесі - біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету. Авторлар өз мақаласында ғылым мен мәдениеттің өзара байланысын тереңірек зерттеп, олардың бір-біріне қалай ықпал ететінін анықтайды. Бұл мақаланың басты нәтижесі - біздің қоғамымыздың мәдениет пен ғылым арасындағы байланысын қалпына келтіру және оны жаңа деңгейге көтеруге ықпал ету.